

ZMLUVA

o spolupráci pri dodávke a odbere priemyselnej vody z prípojky UPJŠ v BZ UPJŠ

Článok I
Zmluvné strany

Dodávateľ: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach , Šrobárova 2, Košice / ďalej UPJŠ /

v zastúpení : PhDr. Ing. Jozef Lokša, CSc., kvestor

Bankové spojenie : NBS Košice - mesto

číslo účtu : 10505512 / 0720

IČO : 00 397 768

Odberateľ: Správa zariadení Úradu vlády SR,

Námestie Slobody 1, 813 32 Bratislava, / ďalej SZ ÚV SR /

v zastúpení : Ing. Miroslav Pánek – poverený riadením

Bankové spojenie : NBS Bratislava

číslo účtu : 11820012/ 0720

IČO :

V súlade s udelením súhlasu a.s. Komag Košice na dodávku priemyselnej vody zo dňa 9.7.2002 zmluvné strany uzatvárajú nasledovnú zmluvu :

Článok II.
Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je dodávka a odber priemyselnej vody z vodovodnej prípojky UPJŠ v Botanickej záhrade UPJŠ do objektu SZ ÚV SR a na tenisové kurty, nachádzajúce sa v areáli SZ ÚV SR na Mánesovej ul. v Košiciach .

Článok III.
Doba plnenia

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú . Je možné ju vypovedať ktoroukoľvek zml. stranou s 1-mesačnou výpovednou lehotou. Výpovedná lehota začína plynúť od nasledujúceho dňa po doručení výpovede.

Článok IV.
Cena dodávky a platobné podmienky

UPJŠ sa zaväzuje, že po dobu platnosti tejto zmluvy bude z uvedenej vodovodnej prípojky dodávať do objektu SZ ÚV SR a na tenisové kurty priemyselnú vodu. Množstvo spotrebovanej vody sa určí na základe odpočtu meračov vody v cene 14,- Sk /m3 vždy k 31.10. bežného roka , a to na základe faktúry UPJŠ . Okrem uvedenej ceny za spotrebovanú vodu UPJŠ bude faktúrovať SZ ÚV SR prevádzkové náklady na dodávku vody / napr. náklady na údržbu a drobné opravy vodovodnej prípojky /po predchádzajúcej dohode zmluvných strán V prípade poruchy, resp. havárie vodovodnej prípojky na trase po merače SZ ÚV SR sa SZ ÚV SR zaväzuje k úhrade 1/3 nákladov na odstránenie havárie. Náklady na odstránenie poruchy , resp. havárie , ktoré vzniknú na prípojke na trase za meračmi SZ ÚV SR hradí v celosti SZ ÚV SR.

V prípade omeškania SZ ÚV SR s úhradou faktúr je UPJŠ je oprávnená vyúčtovať úrok z omeškania vo výške 0,05% za každý deň omeškania.

Čl. V.
Ostatné dojednania

1. SZ ÚV SR je povinná UPJŠ okamžite nahlásiť potrebu všetkých opráv a porúch, ktoré majú za následok únik vody zo systému.
2. Prípadné technické záležitosti v súvislosti s dodávkou a odberom vody bude SZ ÚV SR priamo riešiť s vedením Botanickkej záhrady UPJŠ.
3. Túto zmluvu je možné meniť iba dodatkami, takto označenými a podpísanými zástupcami oboch zmluvných strán.
4. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť jej podpismi oboch zmluvných strán. Zmluva je vyhotovená v štyroch exemplároch, z ktorých každá strana obdrží po dvoch exemplároch.

V Košiciach, dňa 11.11.2002.

Za SZ ÚV SR

Ing. Miroslav Pánek
poverený riadením



Za UPJŠ :



PhDr. Ing. Jozef Lokša, CSc.
kvestor
Univerzita Pavla Jozefa Šafárika
v Košiciach
Šrobárova 2, 041 80 Košice